A LSHE 51 R 2 45 R 0

LSHESI# S
i B BEH
BRER . [USRSE=RTNE XEURIRT
R 22
PP INER T8
[ ]
i \ =
I 2= O
i 1

BED, RAIRE

7S

1S03290 G105 4,

BN
FEBNEIAAY

i

1. EZEHALED
EEAHEXE (45° -45° ) INPREEZRT, EEHEESMNEINEET], EZEBEDIHRE, BEMBRABREARESRELERENERIZ.
2, ERIE. M7 R%ERFRT
RAAIIIRSREAS AR, NRAREBROMRUEM, TRSHKEEONEONERIFRT, FEVLENETHI0HEDFRIBIRIE
3. EFERM
BFEFHSEERITTEER, RYBEABESARENAETER, BBRERFRITMUMLNKES, MR FERUSNEENTUSERER
KEAQHSBIL, FERFEINGE. MEREE.




RER KR

AIl'TAC

LSHESI

KA m(ES)ITH

LSH 15 H N 1X220S20A H-AM6-B-T

1234056 78e 10 112

DOMERT LSH: trERSIEBEI
QBNEE 15. 15mm 20: 20mm 25. 23mm 30: 28mm 35: 34mm
QBREK H. P08 F1. BZ=2R P F2. AZ=8TF8 F3. Z=8 R8I
@B N: TRER L. MR 15T I BB R
OB 1. 1ER 2. 2B [fligysi==h =t M ulz0) =3z =]
©BIMIKE 220: 220mm ... BEFPENX]
@B kinFLih g6 BNk SLIO R EWY AT B/ VOB E) TR EE SLID R 920mm]
1 BRWERT A: IR B:. BWiE C. DHE
3 OWESZR N: nmz H: &4 P. BBR
i M4 M4,EEH% M6§ MEsBlE |
I | ' ' 1 ; ‘
1 i i Ei@f‘é L AOT MG&%PTUs BER
| |AMS6 | MaiEMS | 20 b oy
77777777 L O/ EEARE 5 - 251 AMB| M6fEMS 1%
S8 920mm, - - 35,}91,,A,’\,”,(??‘?P,T,Tf?,‘
HRELABHS L. Lvs | Masevs| Lms NS
1 ‘ ‘ §SM6§ MBE
DBRI/BRARBR BV ERESEE B ELERATERE
. — @EnEX =8, £8P T TR
LY m(BHEAS)ITHES
LSH15 H N 1X3920T3900T3920A H-AM6-B-T
@@@@@ ® (78 (910 1112 13 1415
OMERT LSH: #rERZIEBI
QBMEE 15. 15mm  20: 20mm  25: 23mm  30: 28mm  35. 34mm
QiFHRAEIRK H: [U5H, F1. 3A=8 E81E, F2. SAERTEIR, F3. A8 TR
@BRMIE N: FrER L: A (154 N0 AYE R
(GF=87 3008 1. 1ER 2. 2TBR. NS BI EBYEIRTE
O©E—BiBNKE 3920: 3920mMmM ............ IBEFPEN]
@#iEILS T: BYHEICSHHEEIRIOM1/2P) [PYTRESLEE]
| OF $=1:5-1' %3 3900: 3900mMm ............ BEFPEY]
} OHHFILS T8 BYMEHE T. BYHEBICSHHZIROE1/2P) [PARESLE]
1 OEZRBNKE 0. BUMBRIE 3920 3920mm ... BEFEY
3 ORERT A: TRE B: BWE  C:. HE
} @EE%& N: %ﬁg& H: %g&
| M4 | M4 | M6 Ml
77777777 _ . . . . . .
P o BE AOT M BE
) T#%uﬁ\%b@f’tﬁéﬂf,\ ' AM6 | MATEMG | 0016§§PT1/8
KR ILDBBB N CREMEES | 3 25/AM8 | M6RMS |
M 3 L 32 L01 | MeiPT1/8 LI
LM6 | MagEMe {LM8: MEiMS
! ! ! 'SM6 | MBE M
wRARRAE BWARESEE 5. BWARSHEE
6o BB K =8. g T TR

£ T ERMER

—E#HHE, LSH15/20/25& KHHEKE911800mm, LSH30/35GKHBKEN11880mm, BHHERMAHEKEFREREH.

A



RER KR AIl'TAC
BT

1, BREMITHE

LSH 15BK-H N-H-D-AM6

CP /563\ 64\65\ /é\ /75 /é\

OMBRE LSH: trERSMEI
QBNEE 15. 15mm 20: 20mm 25: 23mm 30: 28mm 35: 34mm
QBRKE BK. /B8R
@FHRAKX | H. [USR F1. AERESE F2. AEATIEEL F3 R=ERE TR N: FrER
BiFRMIE N: FRER L: DDA 1548 o N0 AYE IR
CREER N: Z@ag H: 84
DABRKE SC SB SA A B C D E[H
L M4 M I M6 | MemlE
! ! =ra ! ! e
o @/ 15! 1 1 25 AM8: MEEEMS
maamw) L E 30 101 MeiPTI/8 LA
LM | MasEms M8 | MofemMs |
: : 1 'SM6 | MEELH |

. . . SEYNARERN, TEERMARAERBTARLTOMESANSNNE, BN AFAER" .
2, BMAmMAK)ITHE

LSH 15RL X 4000-H-D - T

qD @@\ @\ @\@\ @

| DMBRED LSH: PRERLIEEE
Q@iBIMEE 15. 15mm 20. 20mm  25: 23mm 30: 28mm 35. 34mm
QBNKE RL: 8%
@BTKE 4000: 4000mm
ORESR N: BEBR H: a&
©AERRT D E [
—— ORHER 28, B T TR

T OLSHAIBINAGEAKNKEINITK;
@ LSH15/20/2500K 8 SK/ESLIDEE920mm;
@ LSH30/3500K B —1%/920mm, 55—1f/960mm,
3. BEITHE o SERNBAREREN, FEABNARABIAR BARMEZFANENNGD, EMEN “MELERER" o
~ 1 =)

LSH 15RL X 220-S20-H-D-T

DG ® ©EOG

OMERED LSH: tRERILIEEH
QBNEE 15. 16mm  20: 20mm  25. 23mm 30: 28mm 35. 34mm

QBNRE RL: B
@BNKE 220: 220mMm ............ BEFPEY]
O/BMAHILAE SO BYSLHILOBEYANTF 5/ I E) FESLLEE H20mm]
1 ORWESR N: Z@% H: 39
l AR D E [
———————— T ) - F. F-. =E. PR T FEIR

FRESLIARE920mm, . . . § - - ,
ERELNBEaErEY, T DERNGARERN, FEENARRBIARSTEMNESROLNNE, BEFL "MERER" o

4, BB G/BREMTAEARRRHE XERHN

BREJERBIVERE ., BRIEMBLANNGESESNLEBIVBRAERRD, I “WEELR” . BIVBROXHE, SHEXGERNEBRE,
BIRE BIVEREEXEIRE" EERBIVBIRARMND,

BEXE | BIARARDB | BRRSERRE | HESH
D FIE
%ﬁ% D B BWE
sB DE
E FIE
ﬁ?ﬁ% E C BHE
- SA PR

DILSH25% M. F5 D3, FHEBRDPIE,
FREYME: LSH25RLX4000-H-D, DIEIMEZSHKEG; BigRWESBARMAIE: LSH25BK-HN-H-SB-M6, T4EM DAL INMNE.

L




RER KR AIl'TAC

LSHESI

Bt 44 3T 9 55
L- P- AM6

3
@ @ @ LA L: ZMBIMH

@ihm/ MEE LR P. SHEE/HEREL
S 3 S M6 MEHElE
L M4 MABEE ; o ;
P 3 _AOT | MBIEPTI/E | EIEE
o =t 20 AM8 | M6EMS
: : : ‘ ‘ T
@ AE R 15 MO MAEME %gL,,,L,Ol,,;,M‘??’??IT@,:LI
: ‘ j 353 LM8 | Me¥.Ms |
LAY ‘ :
; | | SM6 | MEEHE
'LM6 | M4tEM6 : :
1 1 1 ILM8-P2! sk
BIEH
BRIGEABIKEN, XB®RILAES. EMRYREAEARTF1/2P, me LSH15 LSH20 @ LSH25 LSH30 | LSH35
SKEIRSLOES. ENRUNATESHBINERERINARE, & SLEB(P) 60 60 60 80 80
EXFIMBNGEE, FRESLDEE(S) 20 20 20 20 20
L=(n-1) x P+S+E n B ZERE LA B/\E25|585(S/Emin) 5 6 7 8 8
L BEEE(mm) BARZHIBAE(S/Emax) 55 54 53 72 72
S: B3 2 SKIREB B (mm) % TRESLDBERAKE 4000 4000 4000 3960 3960
n: BRie 3L S P E BRAEKE(Lmax) 4000 4000 4000 4000 4000
P: Z2 3B B (mm) L F: OBIBNEAKEN, WAXRMBHESABR, ERERART;
E: B ERIRER(mm) O WK ERVBRHIHTEBHBOEER, WBLEERBREILMSL2 M ;
OINESLNBERAKEREZLZ. BRMIKILOBENRESLOBEINBNSIRAKE,
R-T#igx
m 75 & D C
| m,
:——T 5 s A
i @ © © ©
[Hd.— 1. la - _ 1 ]
= [ - 1O — 0 g0 - 10
) © © ©
Z|
F v 4-M < I_MPI
—{q I ™ — —
= do o | ~Pa. T de | o |
o © T NE= E :K
=z = il
Y| G . | ou
T
mege ShEBR <FH(mm) BHRR(mm) BIRF(mm)
dcaliad H H1 F Y c c1 A B K D M N G H2 P S ®Q | ®oU | H3
LSH15HN 28 | 35| 34 | 95| 60 | 40 | 26 26 | 8.3 6 M4X0.7 5 15 15 | 60 | 20 8 48 | 53
LSH20HN 30 | 4.3 | 44 12 | 76.5| 52 36 | 32 | 6.5 | 12.5| M5X0.8 6 20 | 175| 60 | 20 | 95 | 5.8 | 8.5
LSH20HL 30 | 4.3 | 44 12 | 90.5| 66 | 50 | 32 | 6.5 | 12.5| M5X0.8 6 20 | 175| 60 | 20 | 95 | 5.8 | 8.5
LSH25HN 40 | 65| 48 | 125| 83.5| 585| 35 | 35 | 10.9| 12.5| M6X1.0 8 23 22 60 | 20 |11.2| 7 9
LSH25HL 40 | 65| 48 | 125| 105 | 80 50 | 35 | 10.9| 12.5| M6X1.0 8 23 22 60 | 20 |11.2| 7 9
LSH30HN 45 | 65 | 60 16 | 95.5| 70.5| 40 | 40 11 13 | M8X1.25 | 10 | 28 26 | 80 | 20 | 142 9 12
LSH30HL 45 | 65 | 60 16 | 118 93 60 | 40 11 13 | M8X1.25 | 10 | 28 26 | 80 | 20 | 142 9 12
LSH35HN 55 7 70 18 | 109 | 80 | 50 50 | 16.2| 12.5| M8X1.25 | 12 | 34 | 29 | 80 | 20 | 14.2| 9 12
LSH35HL 55 7 70 18 | 134.5/105.5] 72 50 | 16.2| 12.5| M8X1.25 | 12 | 34 | 29 | 80 | 20 | 14.2| 9 12
mee BIRE | BEXHHELT (KN) | BEXBHELF (KN) BB HFEKN.m) RE
; IR c C, M, M, M, Bk(kg) [ BH(kg/m)
LSH15HN M4 11.3 17.9 0.12 0.12 0.12 0.2 1.43
LSH20HN M5 18.6 28.6 0.27 0.25 0.25 0.33 2.23
LSH20HL M5 22.2 37.6 0.35 0.34 0.34 0.41 2.23
LSH25HN M6 26.9 39.4 0.44 0.38 0.38 0.53 3.32
LSH25HL M6 32.9 53.0 0.58 0.57 0.57 0.7 3.32
LSH30HN M8 37.4 55.0 0.66 0.67 0.67 0.91 4.5
LSH30HL M8 45.7 73.1 0.88 0.91 0.91 1.17 45
LSH35HN M8 50.8 72.3 1.05 0.92 0.92 1.26 6.37
LSH35HL M8 61.9 96.1 1.52 1.45 1.45 1.68 6.37

—_—
N

A



RER KR

AIl'TAC

LSHESI

C
LN i M,
A o @ 6L
l ool
o ——t0-— 01
|| © o
F l 4-M M.
RN ®Q ™ ——n
i de S N
o)l I o~ — |
= 2 i
Y G ET ouU
meEe SpEBR <F(mm) BHRR(mm) BHMRF(mm)
H| HI| F Y c|lci| A B K D M T1| G |H2 | P S [oa| ou | H3
LSH15FIN | 24 | 35| 47 | 16 | 60 | 40 | 30 | 38 | 43| 6 M5X0.8 | 11 | 156 | 15 | 60 | 20 | 8 | 48 | 5.3
LSH20FIN | 30 | 43| 63 | 21.5| 76.56| 52 | 40 | 53 | 6.5 | 12.5| M6X1.0 | 10 | 20 |17.5| 60 | 20 | 95 | 58 | 85
LSH20F1L | 30 | 4.3 | 63 | 21.5| 90.5| 66 | 40 | 53 | 6.5 | 12.5| M6X1.0 | 10 | 20 |17.5| 60 | 20 | 9.5 | 5.8 | 8.5
LSH25FIN | 36 | 6.5| 70 | 23.5| 83.5| 58.5| 45 | 57 | 6.9 | 12.5| M8X1.25 | 16 | 23 | 22 | 60 | 20 |11.2| 7 9
LSH25F1L | 36 | 6.5| 70 | 23.5| 105| 80 | 45 | 57 | 6.9 | 12.5| M8X1.25 | 16 | 23 | 22 | 60 | 20 |11.2| 7 9
LSH30FIN | 42 | 65| 90 | 31 | 95.5| 705 52 | 72 | 8 | 13 | M10X1.5 | 18 | 28 | 26 | 80 | 20 |14.2| 9 | 12
LSH30FIL | 42 | 65| 90 | 31 | 118| 93 | 52 | 72 | 8 | 13 | M10X1.5 | 18 | 28 | 26 | 80 | 20 |14.2| 9 | 12
LSH35FIN | 48 | 7 | 100| 33 | 109| 80 | 62 | 82 | 9.2 | 12.56| M10X1.5 | 21 | 34 | 29 | 80 | 20 |14.2| 9 | 12
LSH35F1L | 48 | 7 | 100| 33 [134.5 1055 62 | 82 | 9.2 | 12.5| M10X1.56 | 21 | 34 | 29 | 80 | 20 |[14.2| 9 | 12
megs | AARE | EXSEERE (KN) | EXBEELE (kN) BB (N.m) . 3 |
IR AR C C, M, M, M, Bik(kg) B#(kg/m)
LSH15F1N M4 11.3 17.9 0.12 0.12 0.12 0.2 1.43
LSH20F1N M5 18.6 28.6 0.27 0.25 0.25 0.40 2.23
LSH20F1L M5 22.2 37.6 0.35 0.34 0.34 0.8 2.23
LSH25F1N M6 26.9 39.4 0.44 0.38 0.38 0.59 3.32
LSH25F1L M6 32.9 53.0 0.58 0.57 0.57 0.85 3.32
LSH30F1N M8 37.4 55.0 0.66 0.67 0.67 1.09 45
LSH30F1L M8 45.7 73.1 0.88 0.91 0.91 1.38 45
LSH35F1N M8 50.8 72.3 1.05 0.92 0.92 1.32 6.37
LSH35F1L M8 61.9 96.1 1.52 1.45 1.45 1.8 6.37
EERTHNX D ¢
EEE TR <1 M,
- A _A—
o
—O [c]n P S
[ A
°TY° — e A\ -— Ot
&) (]
F N4 4-M
. oq o
':t — = 2t de | ® . Beiinn J T
O, 0, i
g g o9 ’=— J — I/ v %
Y_|.G - Tou
T
mevse SpEBR <FH(mm) BHRRF(mm) BHRF(mm)

H| H1| F Y c|cCcl| A B K D | M(F8i=X) M(EF8iX) T | T1| G |H2| P | S | Q| dU | H3
LSH15F2(F3)N| 24 | 3.5 | 47 | 16 | 60 | 40 | 30 | 38 | 43 | 6 4.5 M5X0.8 | 7 | 11 | 15 | 15 | 60 | 20 | 8 | 4.8 5.3
LSH20F2(F3)N| 30 | 4.3 | 63 |21.5|76.5| 652 | 40 | 563 | 6.5 |12.56| ®5.7 M6X1.0 | 9.5 | 10 | 20 [17.5| 60 | 20 | 9.5 | 5.8 | 8.5
LSH20F2(F3)L | 30 | 4.3 | 63 |21.5/90.5| 66 | 40 | 563 | 6.5 [12.5| ®5.7 M6X1.0 | 9.5 | 10 | 20 [17.56| 60 | 20 | 9.5 | 5.8 | 8.5
LSH25F2(F3)N| 36 | 6.5 | 70 |23.5|83.5/58.5| 45 | 57 | 6.9 |12.5| ®6.8 M8X1.25 | 10 | 16 | 23 | 22 | 60 | 20 [11.2] 7 | 9
LSH25F2(F3)L | 36 | 6.5 | 70 |23.5| 105 | 80 | 45 | 57 | 6.9 [12.5| ®6.8 M8X1.25 | 10 | 16 | 23 | 22 | 60 | 20 [11.2] 7 | 9
LSH30F2(F3)N| 42 | 6.5 | 90 | 31 |95.5/705| 62 | 72 | 8 | 13 ®9 M10X1.5 | 10 | 18 | 28 | 26 | 80 | 20 [14.2] 9 | 12
LSH30F2(F3)L | 42 | 65| 90 | 31 | 118| 93 | 62 | 72 | 8 | 13 ©9 M10X1.5 | 10 | 18 | 28 | 26 | 80 | 20 [14.2] 9 | 12
LSH35F2(F3)N| 48 | 7 |100| 33 | 109 80 | 62 | 82 [ 9.2 [12.5 ©9 M10X15 | 13 | 21 | 34 | 29 | 80 | 20 [14.2| 9 | 12
LSH35F2(F3)L | 48 | 7 | 100 | 33 [134.51105.5| 62 | 82 | 9.2 [12.5 ©9 M10X1.5 | 13 | 21 | 34 | 29 | 80 | 20 [14.2] 9 | 12
WEpe BIER BEXHTWELF (KN ) EXBTWELF (KN) BiFERHIE(KN.m) E!

IR A AR Cc C, M, M, M, BH(kg) |BH(kg/m)
LSH15F2(F3)N M4 11.3 17.9 0.12 0.12 0.12 0.2 1.43
LSH20F2(F3)N M5 18.6 28.6 0.27 0.25 0.25 0.40 2.23
LSH20F2(F3)L M5 22.2 37.6 0.35 0.34 0.34 0.8 2.23
LSH25F2(F3)N M6 26.9 39.4 0.44 0.38 0.38 0.59 3.32
LSH25F2(F3)L M6 32.9 53.0 0.58 0.57 0.57 0.85 3.32
LSH30F2(F3)N M8 37.4 55.0 0.66 0.67 0.67 1.09 45
LSH30F2(F3)L M8 45.7 73.1 0.88 0.91 0.91 1.38 45
LSH35F2(F3)N M8 50.8 72.3 1.05 0.92 0.92 1.32 6.37
LSH35F2(F3)L M8 61.9 96.1 1.52 1.45 1.45 1.8 6.37

A




RER KR

AIl'TAC

LSHZE I
THREMRT
| BE\GS| G H M A P
$ ( 7 LSH15T | 15| 15| M5X0.8 8 60
> | '/ LSH20T | 20 | 17.5] M6X1.0 10 | 60
T [ LSH25T | 23 | 22 | M6X1.0 12 | 60
l < LSH30T | 28 | 26 | M8X1.25 | 15 | 80
== LSH35T | 34 | 29 | M8X1.25 | 17 | 80
ml -
G
RESR
LSHADILL M BIIRILEBAN). SRH). BBRPIH=ZMBEESREMEI LA, & LSHERUTEHTESRE
|
WER (mm) } FESH TEFTE(um)
BESR N: ZBER H: & P. BBR ; BIKEMm) | N H P
S 15/20 [25/30/35 15/20 |25/30/35 15/20 |25/30/35 ! 100~ 12 | 7 3
- s - i 100~200 14 | 9 4
BEHRNBITRUIRE +0.1 £0.03) £0.04 |£0.015 £0.02 | 200-300 5 10 &
_ ‘ 300~500 17 112 ] 6
= 5 N=} I
T M EEHNMEEIRZ | 0.02 | 0.025 | 0.01 | 0.015 | 0.006 | 0.007 | £00-700 20 T3 15
. s - [ 700~900 22 | 15 | 8
BEYNBSTRYRE +0.1 £0.03) £0.04 ' +0.015 +0.02 i 900-1100 22 T 16 9
- 1100~1500 | 26 | 18 11
gL EEYNEER A , . . . . |
TGS y MNEEYOMEEIRZ 0.02 | 0.03 | 0.01 | 0.015 | 0.006 = 0.007 | T1500-1900 | 28 | 20 | 13
BHRCENBYAE P —— | 1900~2500 | 31 | 22 @ 15
il FELFE FEFEEIR] | 2500~3100 | 33 25 18
BRDE N EYIBES) P pu— I 3100~3600 | 36 | 27 | 20
AETAE FEFHTERR] i 3600~4000 | 37 28 | 21
FEER
1. MERE

LSHAIZNMEBNRHTTIEA). EFEB). PHECHR=ZMPRERNESFL, BKELFEATUERESHNMESN, FAMESREORREL &,

e eSS me EREE(um)
8F ® ZWEA) | BEWEB) FHEC)
/ LSH15 | -4~4+2 | —12~-4 @ -22~—14
et LSH20 | —5~42 | —13~-5 | —-23~-15
arvae L LSH25 —6~+2 | —14~-6 | -24~-16
o HE LSH30 | —7~+2 | —16~-7 | —26~-17
b/ e LSH35 | -8~+2 | -18~-8 -28~-18
2, EAGE
LSHASISITBYMESRNEMEETSE T &,
MEER 1 &4 ERER
EREA RESOETENE. K, BEERE. Ba=g, * SRS, Bosl,

PENL. FEN. SEC)RELBIRE

IZFNE(B)

—MRTUENZH. NCEER, BN, BBXYES,
URMNIPN. WESS. SHPRHERE. TUMAMNEA

CHYRE(C)

ZRSNMER). PHREIEE

HUBID LRI NCERR. AR YT IVTENTAR

BR. DESORE. SUHIININ.




RER KR

AIl'TAC

LSH% 5|
RN

1. RRAFHFIRE

LSHASIABEMMREZMILNDEY, EENELNNRFETURNZEENLIHREMAZINELCNINGE; TRPERT ZERENSHRER:

<

.

/1P
[500]

2, REERBRERER

NRREEBNSHEHBRESS,

3. BMBMEBWRENE

wi RFFITEREP(um) | RFLTRFERES(um)
FRE(A)RTEB)PREC)EMEA)ZREB)PREC)
LSH15 | 25 18 13 130 85 35
LSH20 | 25 20 18 130 85 50
LSH25 | 30 22 20 130 85 70
LSH30 | 40 30 27 170 110 20
LSH35 | 50 35 30 210 150 120

£ RPHEEZEMEIBERNE00mmITHSTHE,

FAB2BEIRTRENE, IBRYSESEESE M.

&EfI: mm
i H H1 H2 | R(Max)
LSH15 3.5 3 4 0.5
LSH20 4.3 3.5 5 0.5
LSH25 6.5 5 5 1
LSH30 6.5 5 5 1
LSH35 7 6 6 1

ZEBYNEEMEN TR EENEEBNEEZNEA, BN XRIISRRLEMNEZNER, BIEATRAIANDENERRRZ,

4, REEH

O LREEBVNEIMERBRINL, URRENTERSE,

@ BUNMNII A ZEE EH.

IR RRNFE(N.cm)

R REAR o pbE GEHR EARHE
LSH15 M4 412 274 206
LSH20 M5 882 588 441
LSH25 M6 1370 921 686
LSH30 M8 3040 2010 1470
LSH35 M8 3040 2010 1470

@ DUBAMAMM CBIRIY, RINEEBLET AN, TREBBNTEBE,

BB

© BB RN VIR BIMRAINS 2%,

DB REMEBIEE, HBEMRAHBERN CRE, BEEaHEMRNMIBELE—E.

® ZEISTREBEEAKS, A00T. BOOTN—H, A002. BO02A—A, DUhZEH#,

o MBIHAENINERLZEOD, BFEHO—HNELRSLBIITT.

T HERS T
A} 7
O = © oo D O
P/2 P/2
@ H € ;50T1 g(ﬁ > @ @
P P J
© i ooy | mos @ O

BYHESMBYE6IEE BALE.



RER KR

AIl'TAC

LSH% 5|
HiEHR

SHEBRNVEREOEBRE T, IXBREER, RekRSa. HEfEaU0TIA:
ORXRNESEEMBNER, BEXBRERD;
© HEANEC BIPAGHE, TERIESEWM;

[ Jatingz=ts08
1. BigHE

CREBEEERAIEEI, TRENIRTBRE

O HELT

L-P-M4 L-P-M6 L-P-SM6

LSH15 LSH20 | LSH20

LSH25 LSH25

LSH30 LSH30
T LSH35 LSH35 o
B Q o

o~
08 -
o8}
M6X0.75P 10 M6X0.75P

o Bl IEE

LSHATIZIEBIEL BBRASIMETEAGEE

E—RITEBIEE, FKOEDED=TBRKEITE, EEMIDFP2RULE, HHNBNRERESEBRER,

o B—RABEARERE(Cm’)  HREHEE(Cm)
o3 30 hncE iR i< E
LSH15 0.9 - 0.3 -
LSH20 1.8 2.7 0.6 0.9
LSH25 3.6 4.5 1.1 1.4
LSH30 5.4 7.2 1.7 2.2
LSH35 8.1 10 2.5 3

[ DiD=pES

BIREPTHEHE, JBIEENBRP, HEBEERTFREARBIE60m/min, BN SIERLTEKRNZEG

fE7 (BRIFEhEAIvania S2) JDBlES, BRWNEFEAAREEBIEXEMERDBIENSITBIETER.

SHSEBNE NREEBHRIRORIL, SRFBERAZRE, BENELERIBEREENEBENE, BNSFPEHET100kmAFI~6TH,
WaFE—REBIEH FEEN ER,

2, HRi

BN E BB D430 ~ 160cstZHBBEBSIEBY, BEBEATITAHNRRENTR, BBTEEBBELANEATSBER.

[ Pel=g Nl
L-P-AM6 L-P-AM8 L-P-A01
o
M6X0.75P
M8X1P | -
NTTTH ‘
e
M4X0.7P [ T N
— YTl © I “
2 —
M6x0.75P T T - M6X0.75P] 1| | &N
il o= I
Bl LSH35 ] I~ LSH35
LSH30 LSH30
®9 LSH25 9 LSH25
LSH15 LSH20 LSH20
L-P-LM6 L-P-LM8 L-P-L01 L-P-LM8-P2
M8X1P
Il
—
i \ T/ PT1/8
Iyl
VB0, 75P . L:,,‘,,‘J M6X0.75P w*’ﬁ"}? M6X0.75P
- | I | |
=== M4X0.7P | I o S0 I O 1 | s
I 1 A b 3 == =
1= I Eh U’I + R —
—FE= I It} 1 i
—J o 19.3 21.3
,LJ 10 3.5 12 3.5
8 3 —— Sl
= LSH35 = LSH35 LSH35
= ol — LSH30 =— — - LSH30 LSH30
™~ ;E;; = LSH25 LSH25 LSH25
LSH15 = — LSH20 ‘ — LSH20 LSH20

E BERLZEEBRIEIVEEEL LRAETESBR EREERNSEH, WAHAZENESHFAETH.

L




RER KR AIl'TAC

LSH% 5|
HiRARX

® FUBIRE
HEHORELEBIEER, SRNVERITBESTIE.

i | FoRHBERRECm) ABHRKHECM /hr)
LSH15 0.6 0.2
LSH20 0.6 0.2
LSH25 0.9 0.3
LSH30 0.9 0.3
LSH35 0.9 0.3

3. W ERL A E

O L SHANILIMBINTIRES P 2 RABRE AR KNSR Bk mER L UHF I ANBEB.
OSBRI ENEEMBENBNE, TLEBEIVHEEXHANED, OB ERN
EEAFIEEL, BEERKERETNEENEEL,

0 Z=HBRARNEENE LB R BE LB BEELTESSBIRT D).

0 B XM EBTERIBRAR DIFIRES o

BIRRE

1, BRENN
ARLLTIEIMARSNEBBNZERIELBNBREAGHNEZINBELSD, SRUVNELRBIVERESIAREIL, B8N WEERES.

BT REFER EH#&(D)(mm) EE(H)(mm)

LSH15 M4 8.15 1.1 ‘ D

LSH20 M5 9.65 2.5 ‘

LSH25 M6 11.4 2.5 } } <
LSH30 M8 14.4 3.5 |

LSH35 M8 144 3.5 |

2, BRERRESE
-yl L2

Jﬂﬁ% (__

IR B METDNILA. SRR BTIREIL L,
PRV ER B BT AR A,
T OETRREERTYNHEN R, KR EI] ANRIESLA.

O LREEKEREBEEHER.




RER KR AIl'TAC

LSH% 5|
EREESEM

1. BRIFR
EBBERT, BREABREEBALR, UARBEENESTLUSILNIKRE, EERNOKBRENBY, TABIERFEBIR, WIKKDEREZHMA,
HISEERIEH A BRINEIZE,

BHR

By, o o x BHRIMAY
2, BMLRE

BREEEEIIINERY, FLENEDGRNDBREELE. WNERNGBRPES, SEFEARIN, FEBBEDZENLH PEBEEBARI,
DI EBRINANES BN S

BR BNEE

— 0 CJC IO
A x

NZEFAE R TURRHE AR

B3

—

BERARR FHTEARY

3. £

O LB AMMNGBRIELEREFEZEMRE, BNNER.

O LB BYL. BRENEIMBALIRN, BTRWEHBERSHENRAZIE, BHNOER.
O EZETHEBEIR, RUKSHSMHENTKRLBEAREEZK, WBRMEBESHZIN.

4, AB

O BB WEHTHFEAE, CRSEEBNRENSS, RKDEBEEHTER,

O 5 EARMTEBERERRESEH,

@ ERDEAG, EROEDBREEKENNETE, SEWHIE2RMU L, HEABNKEESEHRNYER.

5. £H
O EAHENBEREISZBI80C, MINEEARSZBI100C,
O FVENBEZBRFR B, WHFRESH BRI ICINKES,

6. I
O THEMBYING . BYl. BRNBINEMAZTSRYFRBEBBRNAEENNEDR, XBXENE, FELsBHTENNE,




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

